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	  Prezado(a) candidato(a):

Assine e coloque seu número de inscrição no quadro abaixo. Preencha, com traços firmes, o espaço reservado a cada opção na folha de resposta.
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QUESTÃO 1:
Fechando-se uma chave, uma fonte de tensão constante de 20 V excita um circuito série (R-L) onde R=10 ( e L=0,1H. Após cinco constantes de tempo, a corrente será aproximadamente:

a) 2A

b) 0,5A

c) 5A

d) 4A

QUESTÃO 2:
Um sistema físico que tenha uma resposta natural senoidal excitado em/ou próximo a uma de suas freqüências naturais reage:

a) Fragilmente.

b) Vigorosamente.

c) Suavemente.

d) Indiferentemente.

QUESTÃO 3:
Um circuito (R,L,C) cujas freqüências naturais de sua equação característica são raízes reais e distintas é conhecido por:

a) Subamortecido.

b) Superamortecido.

c) Criticamente amortecido.

d) Semi-amortecido.

QUESTÃO 4:
A freqüência ressonante é definida como a freqüência em que a impedância de um circuito (R,L,C) em série ou a admitância de um circuito (R,L,C) em paralelo é :

a) Puramente imaginária.

b) Real e imaginária.

c) Puramente real.

d) Distorcida.

QUESTÃO 5:
Em relação a um circuito de segunda ordem, pode-se afirmar, EXCETO:

a) A resposta forçada terá constantes arbitrárias.

b) A resposta natural terá constantes arbitrárias.

c) A resposta completa será a soma da resposta natural mais a resposta forçada.

d) As constantes arbitrárias são determinadas em função das condições iniciais de energia.

QUESTÃO 6:
No circuito abaixo, a tensão de saída V0 é igual a:
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a) 2V

b) 18V

c) 9V

d) 12V

QUESTÃO 7:
Uma fonte de tensão alternada alimenta uma impedância equivalente dada por (2+j3) (. Em relação a esse circuito, é CORRETO afirmar que a corrente total está:

a) adiantada em relação à tensão.

b) em fase com a tensão.

c) atrasada em relação à tensão.

d) noventa graus adiantada em relação à tensão.

QUESTÃO 8:
O circuito equivalente de norton à esquerda dos terminais (a-b) indicados é representado, respectivamente, por uma fonte de corrente e resistência equivalente cujos valores são:
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a) 5A e 1,2 (
b) 2A e 5 (
c) 5A e 5 (
d) 2A e 1,2 (
QUESTÃO 9:
Assinale a afirmativa CORRETA:

a) A potência ativa trifásica de uma carga desequilibrada é dada por  [image: image3.png]


.VL .IL.cos( .

b) A tensão fase-neutro é igual a [image: image4.png]


 vezes a tensão de linha.

c) A potência ativa trifásica de uma carga equilibrada é dada por [image: image5.png]


.VFN.IL.cos(.

d) A potência reativa trifásica de uma carga equilibrada é dada por [image: image6.png]


.VL.IL.sen(.

QUESTÃO 10:
Um circuito apresenta um fator de potência de 0,92 ind. A tensão que o alimenta será dobrada. Nessa nova condição, o fator de potência desse circuito valerá:

a) 0,46ind

b) 1,84ind

c) 0,92ind

d) 0,2ind 

QUESTÃO 11:
Um conversor de 6 pulsos é alimentado por uma rede trifásica de 415 V, com uma reatância de 0,3 (/fase. A tensão de carga da saída para ângulos de atraso de 0(  e 45(,  para uma corrente de carga de 40A, vale respectivamente:

a) 54 V RMS e 38 V RMS.

b) 72 V RMS e 88 V RMS.

c) 220 V RMS e 380 V RMS.

d) 388 V RMS e 272 V RMS.

QUESTÃO 12:
São características de um amplificador operacional ideal, EXCETO:

a) Largura da banda = 0

b) Ganho de tensão = -(
c) Resistência de saída Ro = 0

d) Resistência de entrada Ri = (
QUESTÃO 13:
“ É um amplificador que o ponto de operação e o sinal de entrada são tais que a corrente no circuito de saída flui ( circula ) durante todo o tempo. Esse amplificador opera, essencialmente, sobre uma posição linear da sua característica.” Essa definição melhor se aplica a um amplificador:

a) Classe AB.

b) Classe A.

c) Classe B.

d) Classe C.

QUESTÃO 14:
São objetivos das técnicas de desenvolvimento estruturado de algoritmos, EXCETO:

a) Facilitar a sua manutenção e a sua modificação.

b) Antecipar a comprovação da sua correção.

c) Evitar refinamentos sucessivos dos algoritmos.

d) Facilitar o desenvolvimento dos algoritmos.

QUESTÃO 15:
“Correspondem a posições de memória, identificadas por um mesmo nome, individualizadas por índices e cujo conteúdo é de mesmo tipo.” Esse conceito melhor se aplica a variáveis compostas:

a) unidimensionais.

b) multidimensionais.

c) homogêneas.

d) heterogêneas.

QUESTÃO 16:
A tensão contínua obtida por um retificador de tipo ponte é 275 V. O valor da máxima tensão inversa que cada diodo deve suportar é, aproximadamente:

a) 275 V.

b) 432 V.

c) 175 V.

d) 550 V.

QUESTÃO 17:
São exemplos de memórias de um computador, EXCETO:

a) ROM.

b) EPROM.

c) RAM.

d) REM.

QUESTÃO 18:
Um dispositivo que converte diretamente energia para uma onda de freqüência menor, a partir de uma fonte de freqüência mais alta, é um:

a) Inversor.

b) Cicloconversor.

c) Conversor.

d) Demarrador.

QUESTÃO 19:
“A saída de uma porta __ assume o estado 1 se e somente se todas as entradas assumem o estado 1.” A porta que completa adequadamente a afirmação dada é:

a) E

b) OU

c) NE

d) NOU

QUESTÃO 20:

De acordo com o artigo 22º, da Lei 8666/93 (Lei de Licitações e Contratos Administrativos), são modalidades de licitação, EXCETO:

a) Convite

b) Alienação

c) Concurso

d) Leilão
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